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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 7ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 23 DE MAIO DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso  
Secretário : Carol Gomes 

   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Srs. Vereadores Aldo Cabral, Fabiana Gomes, Maria de 

Fátima (Dona Fátima), Janduy Ferreira e Saulo Germano. O Senhor Presidente 

convida a Vereadora Maria de Fátima (Dona Fátima) para fazer a leitura de 

Provérbios 30:5 que fala assim: “Toda a palavra de Deus é pura, escudo 

para os que confiam n’Ele”. Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente 

convida para a Mesa dos Trabalhos: - Gilbran Asfora, Chefe de Gabinete do 

Prefeito Bruno Cunha Lima; - Iranir Alexandrino, Prefeito de Coremas; - João 

Dantas, autor da propositura; - Lúcia Maria Herculano, Presidente da 

Coordenação dos Clubes de Mães de Campina Grande; - Socorro Nascimento, 

Presidente da UCES – União Campinense de Equipes Sociais; - João Leite 

Filho, médico e amigo da homenageada; - Petronília Gonçalves de Barros 

(Deusinha), Homenageada. EM SEGUIDA, O EXMO SR. PRESIDENTE 

INFORMA QUE A PRESENTE SOLENIDADE TEM POR FINALIDADE 

ATENDER PROPOSITURA DO EX-VEREADOR JOÃO DANTAS SOLICITADA 

POR MARINALDO CARDOSO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE A PETRONÍLIA GONÇALVES DE BARROS (DEUSINHA). 

PROSSEGUINDO, PASSA A PALAVRA A SECRETÁRIA QUE FAZ 
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REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS. NA 

SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE PASSOU A CONDUÇÃO DOS 

TRABALHOS PARA A VEREADORA FABIANA GOMES, PARA ASSIM, FAZER 

USO DA TRIBUNA. MARINALDO CARDOSO SAUDOU TODOS OS 

PRESENTES, ENFATIZOU QUE SE SENTE ORGULHO POR 

COMPARTILHAR DESTE MOMENTO, AGRADECENDO A JOÃO DANTAS 

PELA BRILHANTE PROPOSITURA. CELEBRANDO A VIDA E OS FEITOS DE 

UMA MULHER CORAJOSA, TRABALHADORA E PREOCUPADA COM O 

PRÓXIMO. NA SEQUÊNCIA, FAZ USO DA PALAVRA JOÃO DANTAS, AUTOR 

DA PROPOSITURA. UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, JOÃO DANTAS DISSE 

DA SUA FELICIDADE DE RETORNAR A “CASA” PARA CELEBRAR TÃO 

IMPORTANTE HONRARIA, QUE ELE TEVE A OPORTUNIDADE DE PROPOR 

QUANDO ESTEVE COMO VEREADOR. RESSALTOU QUE CONHECE A 

HOMENAGEADA HÁ CERCA DE 40 ANOS, SABENDO DE SUA 

REPRESENTAÇÃO PARA ESTA CIDADE, COMO MULHER BRAVA, 

VALENTE, ATUANTE, VOCACIONADA PARA AS CAUSAS SOCIAIS. 

SEMPRE PRESENTE EM CLUBES DE MÃES, EM ASSOCIAÇÕES DE 

MORADORES, NO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO, NAS CAMPANHAS 

ELEITORAIS QUE DECIDIRAM OS DESTINOS DA QUERIDA CAMPINA 

GRANDE, ENGRANDECENDO E TORNANDO UMA CIDADE CONHECIDA 

NO BRASIL INTEIRO. DISSE QUE DEUSINHA NUNCA ESCONDEU AS MÃOS 

E BAIXOU A CABEÇA. ELA SEMPRE FOI FIEL AO POVO E AO FUTURO DA 

NOSSA CIDADE. E ESTE É UM TESTEMUNHO DE QUEM A ACOMPANHOU 

DIARIAMENTE NA VIDA POLÍTICA, E NA SUA MILITÂNCIA NA CULTURA E 

NAS ARTES. NA NO NOITE DE HOJE, A HOMENAGEADA MERECE SER 

LAUREADA COM A MAIOR HONRARIA E RECONHECIMENTO DESTA 

CIDADE. CAMPINA GRANDE A RECONHECE COMO FILHA, PELAS LUTAS 

E BANDEIRAS POR ELA DEFENDIDAS.  NA SEQUÊNCIA, João Dantas FEZ 

A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE A PETRONÍLIA 

GONÇALVES DE BARROS (DEUSINHA). ENALTECERAM AS 
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HOMENAGENS com DISCURSOS DE FORMA ORDENADA: SOCORRO 

NASCIMENTO, LÚCIA MARIA HERCULANO, GILBRAN ASFORA, PR. 

WELLINGTON, DIEGO (FILHO DA HOMENAGEADA) E IRANIR 

ALEXANDRINO. POR FIM, A HOMENAGEADA FEZ USO DA TRIBUNA, 

SAUDANDO TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU PRIMEIRAMENTE A 

DEUS POR TER ATENDIDO O DESEJO DE SEU CORAÇÃO, AGRACIANDO-

A COM ESTE MOMENTO PELO TÍTULO OFERECIDO PELA CMCG. 

AGRADECENDO A TODOS OS VEREADORES QUE APROVARAM O 

PROJETO E EM ESPOECIAL AO VEREADOR JOÃO DANTAS E AO POVO 

DE CAMPINA GRANDE QUE AGORA A RECONHECE COMO UMA DE SUAS 

FILHAS. DESTACOU QUE ESTE MOMENTO REPRESENTA MUITO EM SUA 

VIDA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA 

NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. 

Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima ordinária em 

local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 18 de maio de 2023. 

 

 

 

 

 

  

          Presidente                                                         1º Secretária 

 

 

 

HAT/... 


